Model No.M3700 TRIMMER

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.M3700 TRIMMER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO
001 691284-7 Day nguon 0.75-2-2.0 1
002 682569-2 Chén bao vé day 8-85 1 *
002-1 |682583-8 Chan bao vé day 0} 1
003 852B29-2 Bang tén M3700 1
004 |450665-2 Nap béo vé trén 1 *
004-1 [413K16-6 Nap béo vé trén (0] 1
007 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
008 |687124-5 Kep day 1
011 651424-9 Céng tac 1
013 643987-9 Nap gia d& 5-8 2
014 B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A 1
015-1 | 140L30-2 B& 6p nhom 1
c12 643858-0 O chéi than 6X9 2
016-1 [593973-9 Cum stato 220V 1
c1 654450-7 Lo xo bung than 2
C21 |654485-8 M&i ndi khéng- cach nhiét 2
017 |266340-8 Vit tu cat ren dau siét 4X65 2
018 421868-5 Vong dém cao su 19 1
019 210062-2 Bac dan 60722 1
020 681668-7 Lot nhya 1
021 510226-1 Cum 18i ing dién 220V 1
021 INC. 19,20,22,23
022 241667-7 Canh quat 52 1
023 211247-3 Bac dan 6002DDW 1
024 267785-3 Vong dém vénh 23 1
025 266351-3 Vit tu cat ren dau siét 4X35 4
026 |143581-2 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1 *
026-1 |141D80-2 V4 ngoai dong ca hoan chinh < 1
027 |763663-0 Tru 6ng 16ng 6.35 1
028 763661-4 Dai 6c 6ng léng 6 1
029-1 [251867-1 Oc vit 6 tai van M5X30 1
030 |[941101-4 Long dén dém phang 5 1
031 [265763-7 Oc vit ¢4 tai vin M6X25 1
032 9411519 Long dé&n dém phang 6 1
033-1 [252156-7 Pai oc luc giac M5-8 1
034 454022-6 Ban cua 1
035 [410585-2 Miéng 16t d& phay 1
036 265142-9 Vit dau du M4X10 4
AO01 |122703-7 Cum thanh dan may danh canh 1
C10 |251471-6 Vit dau bang vai g M5 1
C20 |265135-6 Vit dau chim M4X10 1
C30 [265763-7 Oc vit ¢4 tai vin M6X25 1
C40 |265764-5 Oc vit 6 tai van M6 1
C50 317788-8 Gia d& thanh dan 1
C60 |324378-0 Conlan 11 1
C70 |[341136-9 Méc treo may 1
C80 |941151-9 Long dé&n dém phang 6 1
A02 [122704-5 Cum thanh dan théng 1




C10 |252649-4 Pai 6c ¢6 tai van M6

C20 [266339-3 Oc chéng xoay dau hing M6X20
C30 |343593-7 T4dm dan hudng

A03 |343577-5 Thanh dan khudn mau 10

A04 1781036-5 Colé m&oc10

A05 781037-3 Colé mdoc17

A06 [418647-0 Miéng gilt bac dan

A07 |7332389 MGi phay théng 6E

A07-1 |733244-4 STRAIGHT BIT 6E




